

ЦЕНТЪРЪТ ЗА ПОДДРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ
за подкрепа за личностно развитие

Декември в ЦПЛР: месец на творчество, благотворителност и празничен дух

Сряда, 11 Декември 2024

ПРАЗНИЧЕН КАЛЕНДАР

НА СЪБИТИЯТА ПРЕЗ ДЕКЕМВРИ
2024 г.

04 ДЕКЕМВРИ Регионална библиотека „Захарий Княжески“

17:30 ч. Откриване на изложба и награждаване
на участниците в IX Национален конкурс „Моят празник“

16 ДЕКЕМВРИ Фоайето на Община Стара Загора

18:00 ч. Откриване на изложба на общински конкурс за сурвачка „Сурва, весела година“

Центърът за подкрепа за личностно развитие, Стара Загора подготвя богата празнична програма за месец декември, изпълнена с разнообразни събития. Концерти, благотворителни базари, литературно-музикални вечери и танцови представления ще обединят младите таланти и техните семейства в духа на Коледа.

18 ДЕКЕМВРИ Младежки дом

На 18 декември 2024 г. от 18.30 ч. в Младежки дом, ще се състои концертът „Заедно в коледната нощ“. В него ще участват деца от Фолклорен ансамбъл „Траянци“, Фолклорна певческа формация „Китчица“ и Клуб „Ударни инструменти“.

18:30 ч. „Заедно в коледната нощ“
/Ударни инструменти, Фолклорно-певческа формация „Китчица“ /

На 19 декември 2024 г. от 18.00 ч. в Културен център за даровити деца „Проф. Петър Жеков“ ще има литературно-музикалната вечер „Коледа - Рождество на идеала“. В програмата ще участват Литературен клуб, Вокална студия „Траяна глас“, Клуб „Тамбура“ и Школа „Класическа китара“, които ще изпълнят програма, вдъхновена от добродетелите на Коледа.

19:00 ч. „Коледа - Рождество на идеала“

/Литературен клуб, Вокална студия „Траяна глас“,
Камерен състав тамбура, Школа „Класическа китара“ /

Следващото събитие ще бъде на 20 декември 2024 г. от 18.30 ч. в Младежки дом, когато старозагорци ще могат да се насладят на „Коледна фиеста“ с участието на състави от ЦПЛР - Мажоретен състав, Школа по латиноамерикански танци, Клуб „Хип-хоп танци“ и талантиливи музиканти. Ще има и певчески изпълнения и пиеса, която ще бъде изпълнена от членове на МОС.

20 ДЕКЕМВРИ Младежки дом

18:00 ч. „Коледна фиеста“

/Младежки общински съвет, Мажоретен състав, Школа по латиноамерикански танци, Клуб „Хип-хоп танци“ и гост участници./

18-20 ДЕКЕМВРИ Младежки дом и Културен център
за даровити деца „Проф. П. Жеков“

18:00 ч. Благотворителен коледен базар
„От децата за децата на нашия град“

/Младежки общински съвет/

Събраните средства ще бъдат дарени
за закупуване за консултативи на Клиника по Педиатрия към
УМБАЛ „Проф. Д-р Стоян Киркович“ АД, гр. Стара Загора

ЗАПОВЯДАЙТЕ,

за да споделим и сътворим
коледни чудеса!